
（   浜川小      ）小学校  （ ３ ）年 
 

１ 英語授業アンケート（児童） 

 ①とても好き(とてもなりたい) ②好き(なりたい)  

③あまり好きではない(あまりなりたくない) ④好きではない(なりたくない) 

 ① ② ③ ④ 

問１ 英語の授業は好きですか 37.5% 58.3% 4.2% 0% 

問２ 英語を聞くことは好きですか 25.0% 54.2% 16.7% 4.1% 

問３ 英語で友達と話すことは好きですか 41.7% 37.5% 16.7% 4.1% 

問４ 英語の言葉や文をもっと読めるよう

になりたいですか 
87.5% 12.5% 0% 0% 

問５ 英語の言葉や文をもっと書けるよう

になりたいですか 
87.5% 12.5% 0% 0% 

 

２ 英語授業 成果と課題 

（１）成果 

①単元ごとにゲームなどの活動があって楽しかった。 

 

②進んで発表やゲームで勝つと、すてきなシールがもらえるので楽しみにしてい

る。 

 

③外国に行ってみたい・英語が話せるようになりたいという気持ちが芽生えた。 

 

（２）課題 

①英語教室でも机や椅子が欲しい。体を使った活動が多いので机や椅子がないと便

利な分、書くときに床に這って書く子が目立つ。床に座った場合、女子は下着が

見えてしまうので椅子に座らせてあげたい。 

②月曜日に授業が組まれていたので、休日と重なった事とコロナ感染予防のための 

 休校の影響で十分な時数確保が難しかった。 

 

 

３ 英語授業風景 

 

 

 

 


